
Informace o přijímacím řízení ke vzdělávání na středních školách 
 

 

 pro 1 kolo přijímacího řízení si může uchazeč podat 2 přihlášky (na 2 školy, nebo 

na 1 školu dva obory), žáci dostanou 2 přihlášky ve škole (školy a obory musí 

být zapsány na obou přihláškách ve stejném pořadí jako bychom ji kopírovali).  

 pro další kola přijímacího řízení není počet přihlášek omezený (přihlášky si 

zajistíte sami), pro každou školu vždy jedna samostatná přihláška 

 vyplněnou přihlášku odevzdají žáci výchovné poradkyni, která přihlášku potvrdí, 

zaeviduje a vrátí zpět žákovi.  

 rodiče žáka podávají přihlášku sami přímo na střední školu, do které se žák 

hlásí. Z toho plyne, že jsou sami odpovědni za správné vyplnění a doložení všech 

potřebných dokladů – lékařské potvrzení, Doporučení ŠPZ k úpravě podmínek 

k přijímací zkoušce (PPP, SPC), diplomy ze soutěží, atd. Termín podání přihlášky 

je do 1. 3. 2023. 

 v případě přijetí ke studiu je uchazeč povinen potvrdit nástup doručením 

zápisového lístku na střední školu, pro kterou se rozhodl, nejpozději do 10 

pracovních dnů ode dne zveřejnění výsledků přijímacího řízení. Při nedodržení 

tohoto termínu uchazeč ztrácí nárok na přijetí ke studiu. 

Odevzdaný zápisový lístek není možné vzít zpět – výjimka je možná pouze 

v případě, že uchazeč byl dodatečně přijat na prvně vybranou školu na odvolání. 

 zápisové lístky vydává základní škola. Každý žák obdrží pouze 1 zápisový lístek, 

který bude vydán zákonnému zástupci žáka proti jeho podpisu.  

V případě ztráty zápisového lístku bude vydán, na základě žádosti a čestného 

prohlášení, nový zápisový lístek, který bude označen slovem „NÁHRADNÍ“. 

 v případě nepřijetí žáka ke studiu je odvolací lhůta 3 pracovní dny ode dne 

doručení rozhodnutí 

 

Přijímací zkoušky pro maturitní obory – jednotné pro všechny školy: 

 

1. kolo – 1. termín: 13. dubna 2023  (náhradní 10. května) 

  2. termín: 14. dubna 2023 (náhradní 11. května) 

 

Další kola:  po skončení 1. kola – stanoví ředitel školy (začátek května) 

 

Uchazeč, který se hlásí v 1. kole přijímacího řízení na obor s maturitní zkouškou koná 

jednotnou přijímací zkoušku (Čj a M) v 1. termínu na škole uvedené v přihlášce na 1. 

místě a ve 2. termínu na druhé škole (započítává se vždy ten lepší výsledek). 

Školy mají možnost si stanovit i školní přijímací zkoušky z dalších předmětů.  

O konání jednotné přijímací zkoušky rozhoduje ředitel příslušné školy. 

 

Výsledky přijímacího řízení s MZ budou zveřejněny nejpozději 28.4.2023 

Výsledky přijímacího řízení s VL budou zveřejněny od 22.4.2023 
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